
別紙４

参加者　　４名（内補助者０名）　アンケート回収枚数　４枚

■問１　住所 ■問４　利用者懇談会について

2 (1)利用者懇談会を何で知ったか（複数回等可）

1

1

図書館のチラシ、ポスター 2

知人、友人の紹介

図書館職員の紹介 1

その他 1

4

0 (2)利用者懇談会の感想

4 とても良かった 2

良かった 1

■問２　年齢 あまり良くなかった

良くなかった

わからない

1 無回答 1

3 合計 4

50歳代

60歳代 ■問５　ご意見・ご要望等

70歳代

80歳以上

4

■問３　図書館の利用状況

(1)練馬区立図書館を利用頻度

週に数回程度 1

月に数回程度 3

年に数回程度

4合計

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

合計

ほぼ毎日

利用していない

ホームページ

合計

合計

20歳未満

・とても感じがよかった。楽器、音楽に触れられるイベ
ントを楽しみにしている。

・これからも図書館のイベントを楽しみにしている。

・改善を目指して意見を取り入れようとする姿勢が素
晴らしい。

令和６年 １１月  ３ 日（日）利用者懇談会 アンケート結果表(こどもと本のひろば）

南大泉３丁目

南大泉５丁目 ねりま区報

東大泉６丁目 図書館だより


